11Iro

HAmsa: Cemén
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.12.2011 16:58:37

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaua: 24.12.2011 19:10:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/251284/answer/251611




CpenauTe: 1. cogaute KpoBb Ha [ICA, 2. Y3U npocTaThl 1 CEMEHHBIX IIy3bIPbKOB PEKTAJIbHBIM
maTyukKoM.3. caiiTe criepMmy Ha 6akmoces u MIITIIIL.



